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Ao décimo sexto dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às 19:00 
(dezenove horas), na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se 
em Sessão Ordinária, sob a presidência da vereadora Maria Elena Prando Trevizan, os 
senhores vereadores: Luci Salete Calegari, Sérgio Antonio Calegari, Modesto da Cas, 
Damiana Didomenico, Adhemar Alexandre Dondel, Juventino Jose Savaris Junior, Nelso 
Antonio Dall’Orsoletta e Gervesson Antonio Cadore. Inicialmente a Presidente solicita 
ao Dr. Cassiano que faça a leitura da ata da sessão anterior, após a leitura coloca a mesma 
em discussão, e não havendo nada contra, em votação, sendo aprovada por unanimidade. 
Inicialmente na Ordem do Dia há o Projeto de Lei nº 030/2022 de autoria do Poder 
Executivo que “Dispõe sobre das alterações realizadas no contrato de consórcio público 
do Consócio Intermunicipal de Saúde do Alto Vale do Rio do Peixe – CISAMARP e outras 
providências.” A presidente dispensa a leitura do projeto, tendo em vista que já foi 
realizada na sessão passada, bem como o mesmo se encontrou a disposição de estudo a 
todos. É passada a palavra ao Sr. Prefeito que se faz presente para esclarecer um pouco 
sobre o referido projeto, qual inicia cumprimentando a presidente e todos demais 
presentes, fala sobre a composição de Municípios no CISAMARP, onde todos os vinte e 
sete auxiliam para manter o mesmo, com custos mensais, onde atualmente foi gasto em 
torno de cento e setenta e dois mil reais, correspondendo a vinte e oito mil reais mensais, 
para diversas áreas, como oftalmologista, cardiologista, ortopedista e muitos outros, por 
isso, é mais interessante usar tais recursos para atender diversas áreas do que contratar 
por exemplo um pediatra no Município que só irá atender especificamente sua área, por 
isso pede ajuda de todos vereadores para aprovar tal projeto. Após a explicação são 
baixadas as comissões para estudo e assinaturas, ao retornar é colocado o projeto em 
discussão e não havendo nada contra, em votação, sendo aprovado por unanimidade. 
Seguindo a ordem do dia, temos o Projeto de Lei nº 31/2022 que “Autoriza efetuar 
despesas com o (Projeto Passeio de Estudo a Uma Comunidade Indígena) no Exercício 
2022 e outras providencias”. A Presidente solicita ao secretário que faça a leitura do 
projeto, após a leitura baixa as comissões para estudo e assinatura, ao retornar coloca o 
mesmo em discussão, e não havendo nada contra, em votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Por fim na Ordem no Dia há a Indicação nº 019/2022 de autoria da 
Vereadora Maria Elena para que “Para que o Executivo Municipal, por intermédio da 
administração competente, tome a iniciativa para a implementação da coleta seletiva no 
município de Lacerdópolis-SC.”, é solicitado ao secretário que faça a leitura da indicação, 
e após passa a fazer a defesa da mesma, comenta como o lixo é algo extremamente 
poluidor do meio ambiente, e cada vez mais está em maior quantidade, por isso a atenção  



 

 

 

 

na parte da coleta seletiva, e como a conscientização deve iniciar principalmente nas 
escolas, como por exemplo coleta de pilhas, para que os alunos cheguem em casa e 
comentem as atividades e assim conscientizando a família, assim com a presente 
indicação pretende tornar no Município uma coleta consciente visando o bem do meio 
ambiente. Não havendo mais nada na Ordem do Dia é passada a palavra ao Sr. Prefeito, 
qual comenta um pouco sobre as obras no Município, como a pavimentação na Linha 
Calegari, onde já está sendo puxado as pedras para formação da base, e posteriormente 
ao seu término irão para a Linha São Pedro, e sucessivamente para a Santa Barbara, bem 
como o concreto para a Rua Simão Marcon, qual só está aguardando o bom tempo para 
iniciar a execução, também será iniciado o Trevo no São Cristóvão e revitalização da 
Linha volta grande, qual está tendo um grande tráfego de veículos devido a barragem que 
está em execução, sobre a barragem em São Carlos, pretende-se inaugurar em torno de 
trinta dias, qual trará muito desenvolvimento econômico para o Município, comenta que 
conversou com a Tim e está tudo certo para a instalação da fibra ótica na região de São 
Roque em diante, fala sobre a última oportunidade cedida para a regularização dos lotes 
do Município, em especial no Bairro Nossa Senhora Aparecida, será feita uma melhoria 
também sentido Barra Fria para os moradores de Erval Velho na linha de água, situação 
que também será se muita utilidade a todos os moradores que ficam nessa localidade. O 
Vereador Juventino questiona sobre a atual situação do terreno da nova escola, em 
resposta o Sr. Prefeito comenta que a AMMOC está fazendo um levantamento dos 
terrenos próximos para a Retificação de Áreas, mas que tal procedimento já está no final 
e tudo está se encaminhando para iniciar as execuções. Seguindo o uso da palavra livre o 
Vereador Nelso Dall’Orsoletta, qual inicia cumprimentando a Presidente e demais 
colegas presentes, comenta sobre a importância do CISAMARP, onde o mesmo precisou 
fazer ressonâncias de saúde e ao ser encaminhado a Campos Novos pelo posto de saúde 
não gastou nada, sendo totalmente gratuito o transporte bem como a consulta, fala sobre 
as pinturas que eram feitas na ponte de Barra Fria, onde Erval Velho dava a tinta e nós 
dávamos a mão-de-obra, ficando um serviço muito bonito e valido para a aparência do 
Município. O Vereador Modesto da Cas, qual inicia cumprimentando a Presidente e 
demais colegas vereadores, fala sobre a importância da internet de fibra instalada nos 
interiores do Município, serviço indispensável nos dias atuais, questiona novamente sobre 
a construção de uma lombada com faixa próximo a oficina de motos do Ita, como já havia 
feito uma indicação, os moradores continuam cobrando devido à alta velocidade dos 
carros que transitam neste local. A Vereadora Luci Calegari inicia cumprimentando a 
Presidente e demais colegas vereadores, fala sobre a indicação da Vereadora Maria Elena, 
qual é muito valida e só tem a somar no Município, comenta sobre seu projeto nas salas 
de aulas com a conscientização da destinação correta de resíduos bem como a limpeza de 
córregos e rios, onde concorda inteiramente que o início da conscientização parte das  



 

 

 

 

salas de aula, para que os alunos possam levar tal conhecimento para casa e aplicar, e 
assim toda a família observando o mais jovem consciente se adeque as práticas corretas 
de separação dos resíduos. Por fim a Presidente comenta a importância da conscientização 
das famílias para que separem em suas residências os sólidos, facilitando a todos que 
trabalham na reciclagem o destino correto, e o processamento adequado, fala também 
sobre o agosto lilás, onde há vários tipos de violência contra a mulher, e por isso é 
necessário olhar com carinho e respeito a todas as mães e mulheres e sempre tratar todos 
com igualdade. Convoca todos para a próxima sessão que será no dia 23/08/2022 as 19:00 
horas. Nada mais havendo a tratar a Presidente mandou que se lavrasse a presente ata que 
uma vez aprovada vai pelos presentes assinada.  
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